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Η Πανήγυρις του Ι.Ν. Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης στην Πέρθη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με λαμπρότητα εορτάστηκε την Τετάρτη, 21 Μαΐου, η εορτή 
των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στον ομώνυμο Ιερό Ναό 
στο Northbridge της Πέρθης.

Οι εορτασμοί ξεκίνησαν την παραμονή της εορτής, 20 Μαΐου, με την Ακολουθία 
του Μ. Πανηγυρικού Εσπερινού, και συνεχίστηκαν την κυριώνυμο ημέρα, με τον 
Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία, ιερουργούντων των κληρικών της Ιεράς Επισκοπής 
Πέρθης. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος δεν κατέστη δυνατό να 
παραστεί, καθώς ευρισκόταν στο Σύδνεϋ για να λάβει μέρος στην έκτακτη 
συνεδρία της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, η οποία 
συγκλήθηκε υπό την προεδρία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου.
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Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη 
λιτάνευση της ιεράς Εικόνος των τιμωμένων Αγίων, με την οποία κορυφώθηκαν οι 
πανηγυρικές λατρευτικές εκδηλώσεις.

Παρέστησαν εκπρόσωποι της Ελληνικής Κοινότητας Δυτικής Αυστραλίας, της 
Καστελλοριζιακής Αδελφότητας Δυτικής Αυστραλίας, καθώς και μέλη του 
προσωπικού και μαθητές του Κολλεγίου του Αγίου Ανδρέα. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
παρούσα ήταν και η Πρόξενος της Ελλάδος στην Πέρθη, κ. Ελένη Γεωργοπούλου, η 
οποία εόρταζε την ονομαστική της εορτή για πρώτη φορά από τον διορισμό της 
στη συγκεκριμένη θέση.

Εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου και του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου κ. Ελπιδίου, οι σεβαστοί πατέρες εξέφρασαν εγκάρδιες ευχές στην 
Πρόξενο με την ευκαιρία της ονομαστικής της εορτής και της προσέφεραν μια 
ανθοδέσμη.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, προσφέρθηκε δωρεάν εορταστικό πρωινό 
τσάι στην παρακείμενη αίθουσα για όλους τους παρευρισκομένους πιστούς.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Ιερός Ναός των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο 
Northbridge εόρτασε πέρυσι τα 100 χρόνια από την κατάθεση του θεμελίου λίθου 



του.
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